



Протокол № 5

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет
при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

от 29.02.2024 г.

Присъстващи: Златина Желева, Росен Димитров, Михаела Трайкова, Петър Желев, Георги Стоев, Борис Тодоров, Кристиан Иванов, Йоскан Мехмедов, Татяна Матева, Илиян Димитров, Александър Савов, Венцислава Телбийска, Александрина Димова

Отсъстващи: Христо Йоцов, Радослав Христов, Николай Ленков

Председател на заседанието: Петър Желев – Заместник-председател на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Михаела Косева – Главен секретар на Студентски съвет

Обявен начален час: 18:00 часа

Начало: 18:07 часа

Край: 20:28 часа

Присъствали: 13

Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)

Петър Желев: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.

Дневен ред:

1. 24 часа нон-стоп театрален марафон
2. Седемнадесети празник на японската култура - Бункасай 2024 "Под вълната край Канагава"

3. SU Open
4. Кариерен форум 2024 - Биологически факултет
5. Европейска регионална среща на IFMSA - Малта 2024г.
6. Ден на отворените врати в Софийския университет "Св. Климент Охридски" 2024
7. Anaesthesiology Directed to Acute Medicine
8. Разни

Гласуване за приемане на дневния ред:

За: 11

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

1. 24 часа нон-стоп театрален маратон

Петър Желев: Дава думата на Божидара Цонева да разкаже за проекта.

Божидара Цонева: Разказва за проекта както следва: "По случай Международния ден на театъра - 27 март, Университетски театър "Алма Алтер" за осемнадесета поредна година организира 24 часов нон - стоп театрален маратон, който ще се проведе от 10 ч. на 30-ти март до 10 ч. на 31-ви март.

Това е едно от най-важните събития, които организираме през годината, чиято цел е изграждането на трайни социални контакти, обмен на опит и познание между участниците и допринасяне за повишаването на културния статус на студентите от Софийски университет.

Събитието ще започне на 30-ти март 2024 в 10:00 часа, в залата на Университетския театър и ще завърши в 10:00 часа на 31-ви март 2024.

В събитието ще участват предварително подбрани 100 души (общо актьори и публика), които няма да имат право да напускат пространствата на театъра в рамките на 24 часа.

По време на Маратона ще се изиграят 10 представления, представяйки всички премиери, които Университетският театър е създал в рамките на годината, а именно: "Щастливеца" по текстове

на Алеко Константинов с участието на големия български актьор - Стефан Попов, "Патилацни" по "Патиланско царство" на Ран Босилек, "България - страната на убитите поети" по текстове на известни български поети, "В очакване" по текстове на Самюъл Бекет, "Тулипомания" по текстове на Буди Малмстен, "Аз, лейди Макбет" по текстове на У. Шекспир и "Ромео и Жулиета" по текстове на У. Шекспир. На финала на Маратона ще бъде представено изцяло ново представление (текст, драматургия, хореография, изпълнение), което ще включва всички участници и ще бъде отрепетирано ексклузивно в рамките на 24 часа. Представлението ще бъде по текстове на Ран Босилек - "Патиланско царство."

Искано финансиране:

- Храна/кетъринг за обяд и вечеря - около 2500 лв.
- Рекламни материали по оферта на УИП - 900 лв.
- Онлайн реклама на събитието - 500 лв.
- Сценография, реквизит - 1000 лв.

ОБЩА СТОЙНОСТ: 4900 лв.

Петър Желев: Казва, че след консултация с отдел "Обществени поръчки" е станало ясно, че в такъв вид храната от външни ресторанти няма как да бъде приета и сумите няма да бъдат отчетени.

Михаела Косева: Допълва, че единственият вариант това да стане е чрез консумация на храната на място в ресторанта и, ако трябва да се поръчва храна на територията на Университета, няма да имат друга възможност, освен да поръчат от "Джое кетъринг".

Петя Йосифова: Обяснява се, че винаги са правили така предишни пъти.

Михаела Косева: Набляга на това, че по-рано през деня е провела разговор лично с отдела и са разяснили ситуацията и няма поле за дискусия по отношение на храната - трябва да бъде консумирана на място и платена по фактура или поръчана от "Джое кетъринг".

Петър Желев: Посочва, че по повод рекламата на събитието в платформата на Фейсбук, следва да се използва посредническа агенция, тъй като разходът няма да бъде отчетен, освен ако не се одобряват надлежно с фактура, каквато Фейсбук не издава.

Петя Йосифова: Казва, че и преди са правили реклами във Фейсбук и не са имали проблеми.

Петър Желев: Пита дали екипът е склонен да отпадне финансирането за онлайн реклама на събитието, като в замяна Студентски съвет ще популяризира в своите онлайн канали събитието на Алма Алтер.

Петя Йосифова: Смее се и отговаря с "не".

Петър Желев: Посочва, че в перото за сценография и реквизит единствено е посочена една обща сума, без да е описано какво конкретно е необходимо. Пита за какво ще отидат тези пари.

Петя Йосифова: Разказва подробно за реквизита, като той включва круши, моркови, еднократно фолио, костюми, изкуствена кожа, летви, лалета, репички, свещи и др.

Петър Желев: Моли списъка да бъде изпратен изчерпателно и конкретно.

Михаела Косева: Допълва, че е необходимо да се включи във финансовото описание на проекта в Диафанум, където ще даде възможност за корекция на написания вече проект. След като бъдат въведени корекциите, проектът ще бъде задвижен.

Петър Желев: Дава думата на членовете на УС за въпроси.

Татяна Матева: Пита дали се използват реквизити от предишни представления.

Божидара Цонева: Обяснява, че за някои представления има реквизити, които са стационарни и не могат да се ползват многократно, поради сепцификата на представлението. Има и константна сценография и реквизити, които се ползват, но в повечето случаи се използват нови и нови реквизити.

Татяна Матева: Пита каква е посещаемостта на театралните постановки.

Божидара Цонева: Разказва, че от няколко месеца театърът работи с платформа за онлайн билети, която дава и статистика за резервациите и закупените билети. Резервациите са ограничени и обикновено до бройката 80-85 души. Разказва за миналогодишния маратон, когато се е запълнил капацитета на театъра.

Александър Савов: Пита дали в този проект ще бъдат привлечени и външни партньори или други театрални трупи.

Петя Йосифова: Отговаря пасивно-агресивно на въпроса с въпрос - дали Александър е гледал постановки на Алма Алтер.

Михаела Косева: Намесва се, като моли да се отговаря на въпросите по същество.

Петя Йосифова: Обяснява, че не се канят гостуващи трупи конкретно за това представление - марафон. Казва, че в момента са в процес на набиране на медийни партньорства.

Петър Желев: Моли Божидара Цонева да напусне заседанието за кратко, за да протече обсъждане на проекта между членовете на УС.

Божидара Цонева напусна заседанието

Петър Желев: Споделя, че ако се гласува храна ще е с лимит 2500 лв. по Джое кетъринг. Пита дали колегите са съгласни с размера на сумата за храна.

Михаела Косева: Допълва, че това де факто са по 25 лв. на човек за обяд и вечеря.

Кристиан Иванов: Изразява мнението, че звучи резонно да бъде в такъв размер.

Татяна Матева: Заявява, че има забележки към размера на сумите за рекламни материали и сценография. Казва, че разходите по тези пера могат да бъдат значително намалени и отново да бъде постигната целта на проекта. Напомня, че Студентският съвет не прави такива мащабни рекламни кампании дори за най-големите си събития. Препоръчва да се ограничи максимално перото за реклама.

Александър Савов: Държи да се настоява храната да бъде от "Джое кетъринг" или да не се финансира храна изобщо. Обръща внимание, че е съгласен с неоснователно високите разходи за реклама. Реквизитите и сценографията трябва да бъдат изяснени подробно.

Михаела Косева: Съгласява се и казва, че ще имат възможност да включат разходите си за сценография.

Петър Желев: Предлага да се увеличи разхода за храната от 2500 на 3000 лв., за да имат възможност да се изхранят всички участващи. Предлага да се намали разхода за реклама, като събитието ще бъде разпространено в каналите на Студентски съвет.

Татяна Матева: Казва, че реклама във фейсбук няма да им помогне да достигнат до необходимата публика.

Михаела Косева: Допълва, че Студентски съвет не е използвал никога подобна онлайн реклама за дейността си, колкото и значителни събития да е организирал. Освен това младите не използват дотоклоква фейсбук, за да достигне до тарген групата.

Михаела Станчева: Казва, че трябва да им бъдат оставени брошурите, щом като няма да им бъде позволена онлайн рекламата.

Александрина Димова: Споделя опит, че е възможно да излезе по-евтин разхода за храна, ако е от външно място.

Михаела Косева: Напомня, че има договор за обществена поръчка за кетъринг.

Александрина Димова: Разказва, че театърът е основан на театъра на Гротовски, където се отричат сценографията. Това, че Алма Алтер искат такава сума за сценография е отрицание от фундаменталните идеи на театъра. Според нея размерът на сумата за реквизити трябва да бъде намалена наполовина.

Татяна Матева: Изразява мнението, че Алма Алтер могат да бъдат задоволени с далеч по-малки разноски.

Петър Желев: Обобщава разхода както следва 3000 лв. за кетъринг, 900 лв. за рекламни материали и 1000 лв. за реквизити като общата сума възлиза на 4900 лв. Ако сценографията бъде намалена наполовина, общата сума ще е 4400 лв.

Татяна Матева: Казва, че трябва да се намали броя на брошурите, тъй като това е твърде голям брой за капацитета на Алма Алтер.

Александрина Димова: Споделя, че когато е ходила на представления на университетския театър залата въобще не е била пълна и е нереалистично да очакват висока посещаемост и интерес към събитието.

Михаела Косева: Казва, че сценографията също е обсъдена със звено "Обществени поръчки" и те са уверили, че обикновено при проектите на Алма Алтер се процедира по такъв начин и не е проблем тази стойност, която са изискали.

Петър Желев: Предлага да се гласуват 3000 лв за кетъринг, 1000 лв. за сценография и 900 лв. рекламни материали по оферта на УИП.

Татяна Матева: Предлага брошурите да бъдат намалени на 700 бр.

Петър Желев: Прави процедурно предложение да се гласува на първо място броя на брошурите, а след това да се премине към гласуване на цялостния проект.

Гласуване за 1000 броя брошури:

За: 7

Против: 0

Въздържали се: 4

Божидара Цонева влиза в заседанието

Петър Желев: Обяснява на Божидара Цонева за консенсусът, до който са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 4900 лева.

Гласуване за финансиране на кетъринг на стойност 3000 лв., сценография и реквизит на стойност 1000 лв. и рекламни материали на стойност 900 лв. по проекта на Божидара Цонева с обща стойност 4900 лв.:

За: 10

Против: 0

Въздържали се: 3

Приема се!

Петър Желев: Призовава участниците в проекта да съдействат и за разпространението на партньорството на Студентски съвет и, че ще Съветът ще съдейства при популяризирането на театралния маратон.

Божидара Цонева: Благодарни и казва, че преди да бъдат пуснати за печат, рекламните материали ще бъдат изпратени на Студентски съвет за одобрение.

Михаела Косева: Казва, че ще изпрати актуални версии на логото на Студентски съвет, от които могат да избират, за да го включат в рекламните материали. Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк към социална мрежа, за да тече безпроблемно комуникацията. Ангажира се да изпрати координатите на "Джое кетъринг" и да маркира проекта като "върнат за корекция", за да бъдат описани разходите за реквизити надлежно.

2. Седемнадесети празник на японската култура - Бункасай 2024 "Под вълната край Канагава"

Петър Желев: Дава думата на Живомир Руменов да разкаже за проекта.

Живомир Руменов: Разказва за проекта както следва: "Празникът на японската култура "Бункасай" е ежегодно събитие, организирано от студентите на специалност "Японистика" в СУ "Св. Климент Охридски" под ръководството на Студентски клуб на япониста. Провежда се в рамките на един ден и има за цел популяризиране на японската култура в България, запознаване на гостите със специалност "Японистика" и възможностите, които тя предлага. Ще се проведе за седемнадесета година, като тазгодишната тема е „Под вълната край Канагава“.

Празникът включва в себе си различни сценични изяви, демонстрации, презентации и др. Състои се от две части – сценична и извън сценична. Сценичната част представлява музикални изпълнения, танци, спортни демонстрации, както и оригинална пиеса.

Извънсценичната част се състои от стаи и щандове с различна тематика, които запознават гостите с разнообразни аспекти на японската култура, както и с дейността на специалност "Японистика". Някои от тях са: щанд за калиграфия, стая "Чайна церемония", стая за обличане на кимона, лов на съкровища и др.

Подготовката за "Бункасай" започна още през октомври 2023 г. Студентите от първи до четвърти курс организираха срещи, на които решиха каква да е концепцията на събитието и какъв да е начинът, по който тя да бъде осъществена. Тази година темата е посветена на водата и на нейното значение за японския светоглед. Гостите ще се запознаят с този и други аспекти на японската култура, религия и история отблизо. Като за финал ще се понесем на гребена на вълната от разнообразни сценични изпълнения.

През академичната година се изготвя сценарий за пиесата и за сценичната част като цяло, правят се репетиции на танците и песните. Изясняват се материалните и финансовите нужди за реализацията на проекта. Рекламата на събитието ще започне в началото на март чрез плакати, покани и публикации в социалните мрежи. В началото на май са финалните приготовления и репетиции."

Искано финансиране:

- Материали от Университетската печатница - 169 лв.
- Материали от Office 1 - 141,96 лв. без ДДС
- Материали от Адамант Сървис Груп - 12,96 лв. без ДДС
- Материали за стая „Калиграфия“:
- Оризова хартия Х 30 броя (2,80 лв./брой) – 84 лв.
- Мастило Х 15 броя (5,80 лв./брой) – 87 лв.
- Книга „Хагакуре“ Х 1 брой (12 лв./брой) – 12 лв.
- Книга „Самурай!“ Х 1 брой (21,25 лв./брой) – 21,25 лв.
- Мочи Матча, 120 гр. Х 2 броя (5,90 лв./брой) – 11,80 лв.
- KitKat Rich Matcha, 113 гр. Х 1 брой (14,50 лв./брой) – 14,50 лв.
- Плочка за Pixel Art Х 3 броя (5 лв./брой) – 15 лв.
- Плочка за Pixel Art, различни форми, 4 бр./пакет Х 2 броя (6,99 лв./брой) – 13,98 лв.
- Мъниста за Pixel Art Х 6 броя (5 лв./брой) – 30 лв.
- Мъниста за Pixel Art, различни цветове Х 1 брой (16,99 лв./брой) – 16,99 лв.
- Значки Х 4 броя (3 лв./брой) – 12 лв.
- Такояки, 25 бр./пакет Х 6 броя (15,50 лв./брой) – 93 лв.
- Скариди Еби 5L, 260 гр. Х 3 броя (23,30 лв./брой) – 69,90 лв.
- Джинджифил, розов, Маринован, 1 кг. Х 1 брой (10,90 лв./брой) – 10,90 лв.
- Водорасли Нори, златни, 125 гр., 50 листа Х 2 броя (21 лв./брой) – 42 лв.
- Оризов Оцет, 275 мл. Х 2 броя (6,80 лв./брой) – 13,60 лв.
- Японска Майонеза, 500 мл. Х 2 броя (16,40 лв./брой) – 32,80 лв.
- Соев сос Pearl River Bridge, светъл, 8 мл., 200 бр./пакет Х 1 брой (33 лв./брой) – 33 лв.
- Kina Ориз за суши Exotic line, 500 гр. Х 20 броя (3,49 лв./брой) – 69,80 лв.
- Риба Тон филе в слънчогледово масло, 160 гр. Х 10 броя (4,99 лв./брой) – 49,90 лв.
- Deroni Соев сос, класически, 250 мл. Х 3 броя (3,95 лв./брой) – 11,85 лв.
- Deroni Соев сос, светъл, 250 мл. Х 3 броя (3,95 лв./брой) – 11,85 лв.
- Дървени клечки Seafood Market, 100 бр./пакет Х 4 броя (7 лв./брой) – 28 лв.

- Водни балони, бели, 100 бр./пакет X 2 броя (2 лв./брой) – 4 лв.
- Покривен найлон, 20 кв. м. X 5 броя (1,50 лв./брой) – 7,50 лв.
- Форми за мъфини, бели, 100 бр./пакет X 3 броя (2 лв./брой) – 6 лв.
- Прозрачни чадъри X 2 броя (15,50 лв./брой) – 31 лв.
- Тюл, 2 м. X 5 броя (2 лв./брой) – 10 лв.
- Препрода X 3 броя (3,50 лв./брой) – 10,50 лв.
- Пластмасови очи X 3 броя (0,60 лв./брой) – 1,80 лв.
- Коледни лампички на батерии X 2 броя (9,60 лв./брой) – 19,20 лв.
- Стикери, 105X100 см. X 5 броя (18,50 лв./брой) – 92,50 лв.
- Кабели 6,35 мм., 10 м. X 2 броя (26,39 лв./брой) – 52,78 лв.

ОБЩА СТОЙНОСТ: 1344,32 лв.

Петър Желев: Пита дали представената обща стойност е със или без ДДС, тъй като от това зависи лимита на разхода.

Живомир Руменов: Казва, че някои оферти са дадени без ДДС, но всички оферти, които ще бъдат стоки, платени по фактура, са дадени с ДДС.

Снежана Маркова: Обяснява, че от УИП още не е потвърдена цена с ДДС.

Петър Желев: Дава думата на членовете на УС за въпроси.

Няма въпроси

Петър Желев: Моли Живомир Руменов да напусне заседанието за кратко, за да протече обсъждане на проекта между членовете на УС.

Живомир Руменов напусна заседанието

Петър Желев: Изразява опасения относно кабелите, които са описани в проекта.

Михаела Косева: Казва, че ако са компютърна периферия, тогава има вероятност да са по обществена поръчка. Предлага да попитат участниците в проекта относно кабелите.

Татяна Матева: Пита дали салфетките им са по обществена поръчка.

Михаела Косева: Потвърждава, че се е свързала с тях предварително, за да ги уведоми.

Татяна Матева: Пита относно това дали кабелите са разклонители.

Петър Желев: Казва, че става дума за някакъв аудио кабел. Пита за мнения и въпроси по проекта.

Илиан Димитров: Споделя, че няма забележки.

Динко Чортов: Съгласява се и допълва, че това укрепва връзката с Японското посолство. Казва, че голяма част от младежите са фенове на японската култура и това е хубава възможност да се обърне внимание на нея.

Борис Тодоров: Споделя, че за това конкретно събитие вероятно става дума за озвучителен кабел, тъй като има недостиг на такива.

Михаела Косева: Обяснява, че относно кабелите ще стане ясно и, че надали ще има голямо разминаване в цените, ако случайно са включени в ценово предложение по договор за обществена поръчка.

Живомир Руменов влиза в заседанието

Михаела Косева: Пита Живомир Руменов относно какъв кабел им е необходим.

Живомир Руменов: Обяснява, че Университетът няма налични такива дълги аудио кабели и, че затова е необходим този разход.

Петър Желев: Пита дали могат да гарантират, че тези кабели ще бъдат запазени и ще се използват и за бъдеще.

Живомир Руменов: Казва, че това е идеята на закупуването им.

Михаела Косева: Ангажира се да провери за такъв тип кабели из договорите по ЗОП и отправя похвали към изготвянето на проекта и добрата комуникация, която до този момент са осъществили с екипа му.

Петър Желев: Предлага гласуване проекта, като се гласува общ лимит на разхода 1500 лева.

Гласуване за финансиране на проекта Бункасай 2024 с лимит на разхода 1500 лв.:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Петър Желев: Честити на екипа и моли в рекламните материали и картинките в социалните мрежи да бъде поставяно логото на Студентски съвет като партньор на проекта.

Михаела Косева: Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк към социална мрежа, за да тече безпроблемно комуникацията. Пожелава успех и напомня за важността на съхранението на оригиналните фактури.

3. SU Open

Петър Желев: Дава думата на Боян Велев да разкаже за проекта.

Боян Велев: Разказва за проекта, както следва: Състезанията по дебати са най-важната част на общността от дебатьори в България. Клуб по дебати "Дебатика" има радостта да организира своето първо състезание по дебати още в първата си година на съществуване и бихме искали всички участници и съдии да останат повече от доволни и да запомнят Софийски Университет с добри спомени!

В допълнение към състезателната насоченост, SU Open носи със себе си престижна и дълга традиция, обединяваща ученици и студенти от цяла България с години наред. Важността от събития с такъв мащаб за българските дебати е огромна и дава изключително рядка възможност на разнообразната ни общност, състояща се от ученици и студенти от всички кътчета на България, а дори и от някои краища на чужбина, да бъде събрана на едно място. Съществената част за състезанието ще бъде и информативната част, която ще подпомогне подготовката на българските дебатьори за национални и международни състезания! Горди сме да съобщим, че съдии на това събитие ще бъдат шампиони от Европейското състезание по дебати за 2024-та година, както и финалисти на световни състезания от 2021-ва година насам.

Състезанието ще бъде разделено на три части – образователна, състезателна и социална, като и първите две ще се редуват по време на събитието, а последната ще се състои в края на всеки ден. Образователната част ще се състои от обучения, семинари и упражнения, които ще започнат още от Петък (8.03.2024) и ще бъдат водени от нашите съдии и обучители.

Състезателната част ще се състои главно в събота, като ще бъде закрыта в неделя с кулминацията на състезанието, а именно Големият Финал за напреднали дебатьори. Отделно ще се състоят четири вътрешни кръга, последвани от Полуфинала, а за начинаещите дебатьори ще се проведе “Новис-финал”. По време на закриващата церемония ще бъдат връчени награди на победителите. Социалната част има за цел да сплоти участниците, публиката и гостите на състезанието, като за целта ще осигурим различни занимания в петък и събота, а съответно приветстваща церемония, въвеждащо обучение и социално събитие.

Искано финансиране:

- Храна по оферта на "Джое кетъринг" за 95 човека - около 2100 лв.
 - Вечеря 1 - 740 лв.
 - Закуска 1 - 340 лв.
 - Вечеря 2 - 603 лв.
 - Закуска 2 - 340 лв.
- Награден фонд (медали, купи) - около 75 лв.
- Канцеларски консумативи - около 70 лв.

Петър Желев: Дава думата на членовете на УС за въпроси.

Няма въпроси

Петър Желев: Моли Боян Велев да напусне заседанието за кратко, за да протече обсъждане на проекта между членовете на УС.

Боян Велев напусна заседанието

Петър Желев: Предлага Студентският съвет да даде към наградния фонд и книгоразделители, за да се утвърди партньорството в проекта.

Микаела Станчева: Споделя мнение, че е изключително важно Университетът да има работещ клуб по дебати.

Татяна Матева: Казва, че е наблюдавала организацията на събитието и е отлична до момента, а това е и много добра възможност да се привлекат повече кандидат-студенти към Софийския университет, поради участието и на гимназисти в състезанието.

Михаела Косева: Казва, че трябва да се обърне внимание на материалите по проекта, които са по обществена поръчка и моли друг път, когато някой има контакт и знае, че студенти ще пускат проект, да ги пренасочва за въпроси към секретариата, за да се избегнат последващи недоразумения. Обръща внимание, че проектът е като една инвестиция в бъдещето, защото ще се привлекат ученици, които да кандидатстват в Софийския университет по-късно.

Петър Желев: Предлага да се гласува лимит на разхода от 2400 лв., тъй като, ако има проблем с хартията и с химикалите няма да има голямо разминаване.

Михаела Косева: Предлага да се вдигне общия лимит на разхода на 2500 лв.

Александър Савов: Изразява, че е съгласен с по-високия лимит на разхода и напомня, че е необходимо клуб "Дебатика" да използва логото на Студентски съвет на рекламните си материали и публикации и предлага да се дадат папки на Студентски съвет за събитието.

Петър Желев: Казва, че ще им бъдат дадени книгораздели.

Боян Велев влиза в заседанието

Петър Желев: Обяснява на Боян Велев за предложения лимит на разхода и това, че канцеларските материали следва да бъдат поръчани от фирмата, с която Софийски университет има сключен договор за обществена поръчка. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2500 лева.

Гласуване за финансиране на проекта SU OPEN с лимит на разхода 2500 лв.:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Петър Желев: Призовава да бъде упоменато, че Студентски съвет е помогнал за реализирането на проекта.

Михаела Косева: Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк към социална мрежа, за да тече безпроблемно комуникацията. Казва, че когато наближи събитието, ще се уговорят с екипа, за да се осъществи предаването на книгоразделителите.

4. Кариерен форум 2024 - Биологически факултет

Петър Желев: Дава думата на Любен Новоселски да разкаже за проекта.

Любен Новоселски: Разказва за проекта, както следва: "За първа година Факултетен студентски съвет при Биологически факултет (ФСС при БФ) се заема със задачата да организира кариерен форум, чрез който целим да запознаем студентите от БФ с възможностите за кариерно развитие и стажантски програми, които им се предоставят от различни държавни институции и от частния сектор. За целта ФСС при БФ установи контакт с представители от различните организации, които ще представят своята дейност, възможности и изисквания в два поредни дни (20 и 21 март 2024 г.) в сградата на БФ от 10 до 18 часа в два панела. Първият ще се състои от кратко представяне на всяка организация под формата на презентация до десет минути - дейност на организацията, нужди от кадри и изискванията към тях. Във втория панел студентите ще имат възможност лично да се срещнат с представителите на организациите и да зададат своите въпроси. Всяка организация ще разполага със собствен щанд, а самият панел ще бъде с продължение три астрономически часа. Събитие от такъв тип е в синхрон с инициативата на МОН за координацията между висшето образование, науката и бизнеса.

С това събитие целим да представим на студентите възможности за кариерно развитие, които се предлагат в България, и с това да се подпомогне ориентирането на бъдещи кадри в сферата на биологическите науки и биотехнологиите. Бихме искали да установим дългосрочни връзки между Биологически факултет и работодателите на трудовия пазар, както и студентите да се

запознаят с предлаганите възможности за краткосрочни, дългосрочни стажантски програми и бъдеща месторабота."

Искано финансиране:

- Оферта от УИП:
 - Брошура с програма и карта за събитието - 300 бр. - 219.00 лв.
 - Баджове - 100 бр. - 15.00 лв.
 - Табелки с имена и лого на фирмите - 40 бр. - 56.00 лв.
 - Сертификати за участващите - 60 бр. - 96.00 лв.
- Оферта от "Тик Компютърс" ЕООД - Лента за бадж - 100 бр. - 60 лв.
- Оферта от "Фреш Принт" (по фактура):
 - Стикери с логото на събитието и на ФСС при БФ - 800 бр. - 130 лв.
 - Банер на ФСС при БФ - 1 бр. - 150 лв.
- Оферта от "DesignE" (по фактура):
 - Химикалки за студенти и участници - 300 бр. - 160 лв.
 - Тениски за ФСС - 50 бр. - 537 лв.
- Оферта от "EuroLand" (по фактура) - Покривки - 20 бр. - 200 лв.
- Хранителни продукти (по фактура):
 - Вода - 300 бр. - 100 лв.
 - Чай - 300 бр. - 15 лв.
 - Кафе на зърна - 4 кг - 80 лв.
 - Еднократни чаши - 4 пакета - 16 лв.
- Оферта от "Coffee Service Ltd." (по фактура) - Кафе машина под наем (за два дни) - 1 бр. - 200 лв.

ОБЩА СТОЙНОСТ: 2 034 лв.

Петър Желев: Заявява, че за водата, чая и кафето трябва да бъдат поискани по оферта на "Джое кетъринг", защото в същия ден е проведен разговор с отдел "Обществени поръчки" именно заради тези материали.

Михаела Косева: Допълва, че, въпреки че не са включени в основното ценово предложение в договора, тези артикули могат да бъдат заявени и при отказ на дружеството, да се пристъпи към закупуването им по фактура и последващото им отчитане по този ред, а не по реда на обществените поръчки.

Петър Желев: Казва, че ще предложи на Управителния съвет да се въздържа от разхода за покривките, тъй като той не е основополагащ за провеждането на събитието на екипа и самият Студентски съвет не използва покривки за провеждане на совите събития. Относно банера обръща внимание, че е необходимо да се сложи логото на Студентски съвет като основен партньор в провеждането на форума. Призовава да не пишат година на банера, за да го ползват дългогодишно. Дава думата на членовете на УС за въпроси.

Любен Новоселски: Казва, че е подадена оферта към "Джое кетъринг", която възлиза на 600 лв. с ДДС и включва минерална вода 200 броя за 200 лв., кафе еспресо 200 броя за 180 лв. и чай 100 броя за 60 лв. Това включва и картонени чаши 300 броя за 60 лв., което възлиза на 400 лв. без ДДС.

Петър Желев: Моли Любен Новоселски да напусне заседанието за кратко, за да протече обсъждане на проекта между членовете на УС.

Любен Новоселски напусна заседанието

Златина Желева: Пита дали е възможно екипа да пусне ново запитване до "Джое кетъринг" със завишени бройки, тъй като тя, като участник в организацията на събитието, намира броя на артикулите недостатъчен.

Михаела Косева: Отговаря, че цените са едни и същи, независимо от броя и сами могат да изчислят колко ще им излезе финалния разчет на офертата с повече или с по-малко бройки от различните стоки. Цената на брой за артикул остава една и съща.

Златина Желева: Казва, че чиновете, с които разполага Биологически факултет са в окаяно състояние и поради присъствието на много представители на бранша и различни институти, е необходимо да се гласуват и покривки, за да има представителност на самото събитие. Идеята е покривките да бъдат използвани занапред.

Петър Желев: Пита колко членове има ФСС при БФ.

Златина Желева: Отговаря, че има 29 редовни членове и около 30 асоциирани.

Михаела Косева: Пита защо има разминаване между приложената в имейл оферта и разписания в Диафанум проект. Цената на тениските според имейла надхвърля 25 лв. на тениска, а в Диафанум излизат приблизително около 10-11 лв. на брой тениска.

Златина Желева: Обяснява, че първоначално са получили такава оферта с висока цена на тениските, от която екипът се е отказал, затова се е получило такова разминаване. от същото дружество обаче ще бъдат поръчани стикерите и банерът. От друго място ще бъдат поръчани химикалки и тениски.

Микаела Станчева: Изразява мнение в подкрепа на закупуването на покривките.

Борис Тодоров: Споделя, че някои неща са съобразени, особено, че е добра идея вместо да вземат покривки под наем, да купят и да ги използват дългосрочно.

Росен Димитров: Казва, че не е виждал как изглеждат чиновете в БФ, но ако са в толкова лошо състояние, каквото го описват колегите, подкрепя закупуването на покривки.

Петър Желев: Казва, че тениските са доста бройки и има съмнения относно целесъобразността на разхода.

Златина Желева: Обяснява, че ФСС при БФ не са имали проект да тениски като другите факултети в началото на академичната година. Казва, че идеята на тениските е да останат за следващия състав на ФСС и новите членове също да ги обличат. Допълва, че това е оферта, която е преференциална на броя на тениските.

Кристиан Иванов: Пита какво представляват тениските.

Златина Желева: Отговаря, че тениската е черна, като отпред ще има логото на ФСС при БФ, а отзад - логото на БФ.

Александър Савов: Предлага освен логото на ФСС при БФ да фигурира и логото на Студентския съвет, заради подкрепата.

Златина Желева: Изразява съгласие.

Петър Желев: Обобщава, че крайната сума възлиза на 2223 лв. без покривките, но с кафемашина.

Златина Желева: Напомня, че кафемашината под наем, която е за 200 лв. отпада като разход, ако се гласува кетъринг от "Джое кетъринг".

Михаела Косева: Отбелязва, че така сумата няма да се промени, ако отпадне кафемашината и се добавят покривките.

Петър Желев: Предлага да се гласува дали да бъдат включени покривките във финансирането.

Гласуване за разход за покривки в размер на 200 лв.:

За: 12

Против: 1

Въздържали се: 0

Петър Желев: Пита членовете на УС какво мислят за тениските.

Михаела Косева: Предлага тениските да бъдат ограничени само за редовни членове на ФСС при БФ, тъй като те са редовно избрани на избори и затова може да се оправдае даването само на тях, а не и на асоциираните. Казва, че е много съмнително дали тениските ще останат за бъдещите членове на ФСС при БФ, тъй като се износват и на такава цена, биха имали ниско качество.

Златина Желева: Обяснява, че това е оферта, която е преференциална на броя на тениските. При поръчка на по-малък брой от 50 на тениските цената е по-висока, затова са се спрели на такъв брой тениски. Казва, че имат опит с престилки, които са завещани от предишни випуски на факултета.

Татяна Матева: Изразява мнение против намаляването на броя на тениските.

Петър Желев: Предлага гласуване на 50 броя тениски на стойност 537 лв.

Гласуване за разход за тениски на стойност 537 лв.:

За: 11

Против: 0

Въздържали се: 2

Любен Новоселски влиза в заседанието

Петър Желев: Представя финалния разчет на разхода, който възлиза на 2223 лв. без кафемашина, с покривки и с тениски. Предлага общ лимит на разхода в размер 2300 лв. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода лева.

Гласуване за финансиране на проекта Карриерен форум 2024 с лимит на разхода 2300 лв.:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Петър Желев: Обяснява до какво решение е стигнал Управителния съвет. Призовава на тениската да фигурира логото на Студентски съвет и във всички рекламни материали да бъде включени също.

Михаела Косева: Призовава и банерът да притежава логото на Студентски съвет. Моли участниците в проекта да представят телефонен номер, за да тече безпроблемно комуникацията.

5. Европейска регионална среща на IFMSA - Малта 2024г.

Петър Желев: Дава думата на Анастасия Йорданова да разкаже за проекта.

Анастасия Йорданова: Разказва за проекта, както следва: "Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина (International Federation of Medical Students' Associations, IFMSA) е неправителствена организация, представляваща сдружение на студентите по медицина. Сред партньорите на IFMSA са Организация на Обединените нации, Световна здравна организация, Световна медицинска асоциация и други, с които работи

ежедневно в здравната сфера. IFMSA има 6 постоянни комитета - 1. Постоянен комитет по обществено здраве (Standing Committee on Public Health), 2. Постоянен комитет по човешки права и мир (Standing Committee on Human Rights and Peace), 3. Постоянен комитет по сексуално и репродуктивно здраве (Standing Committee on Sexual and Reproductive Health and Rights including HIV and AIDS), 4. Постоянен комитет по медицинско образование (Standing Committee on Medical Education), 5. Постоянен комитет по научен обмен (Standing Committee on Research Exchange) 6. Постоянен комитет по професионален обмен (Standing Committee on Professional Exchange). Въпреки че IFMSA функционира на международно ниво, Федерацията има регионално управление, разпределено в 5 световни региона. Европейският регион е един от тях. През август 1994 Асоциацията на студентите по медицина в България (АСМБ) е приета за пълноправен член на IFMSA. Асоциацията на студентите медици в България (АСМБ) е една от 49-те асоциации-членки от Европейския регион. Всеки регион свиква годишна среща на управителния си борд и асоциациите-членки. За домакин през настоящата 2024г. е избрана Асоциация на студентите по медицина - Малта, затова Европейската регионална среща (European Regional Meeting, EuRegMe) ще се проведе в St. Paul's Bay, Малта в периода 22 - 26 април 2022г. По време на събитието се обсъждат и се приемат стратегиите, които ще бъдат следвани през настоящия мандат, обсъждат се належащи проблеми и се придобиват знания в сесиите на всеки ресор от дейностите на организацията. Събитието се организира от студенти по медицина като се провежда в присъствен формат. Очаква се да присъстват делегати от над 45 европейски асоциации.

Делегацията се състои от 10 студенти по медицина от медицинските университети / факултети в България. Делегатите се избират посредством кандидатури, които биват оценявани от Националния управителен съвет на АСМБ и гласувани при достигнат минимален брой точки. Приетите кандидатури от членове на АСМБ - Софийски университет са на София Дойчинова, Сара Бусари и Анастасия Йорданова - членове на локалния управителен съвет. Сара Бусари е локален председател на АСМБ-СУ и национален отговорник на комитета по Научен обмен – пристигащи и в това си качество ще участва в сесиите на постоянния комитет по научен обмен. София Дойчинова е локален отговорник по човешки права и мир и в това си качество ще участва в сесиите на постоянния комитет по човешки права и мир, а Анастасия Йорданова е локален отговорник по репродуктивно здраве и СПИН и национален представител на АСМБ-СУ пред

АСМБ и в това си качество ще участва в сесиите на постоянния комитет по сексуално и репродуктивно здраве."

Искано финансиране:

- Такса за участие :
 - $3 \times 236,25$ евро = 708,75 евро за Европейска регионална среща
 - 2×170 евро = 170 евро за обучение за обучители в периода 19-22 април
- Два двупосочни самолетни билета от София до Малта с пристигане на 18.04 до 16:00 в Малта или при липса на подходящ полет на 17.04 и връщане на 29.04. В периода от 26.04 до 28.04 имаме присъствие на туристическа обиколка на острова, организирана от Асоциацията на студенти медици Малта на собствени разноски. Ориентировъчна цена: 2×221 евро
- Един двупосочен самолетен билет от София до Малта с пристигане на 22.04 до 16:00 или при липса на подходящ полет 21.04 и връщане на 26.04. Ориентировъчна цена: 168 евро

ОБЩА СТОЙНОСТ: 2045 лв. за такси участие + самолетни билети

Петър Желев: Пита дали има изпратен документ, който да удостовери размера на таксата.

Сара Бусари: Отговаря, че е прикачена папка към облачно пространство, в което са качени тези документи.

Петър Желев: Дава думата на членовете на УС за въпроси.

Няма въпроси

Петър Желев: Моли Анастасия Йорданова да напусне заседанието за кратко, за да протече обсъждане на проекта между членовете на УС.

Анастасия Йорданова напусна заседанието

Петър Желев: Обяснява, че общата стойност в лева възлиза на 2045 лв. за такси участие, без да се включват самолетните билети. Казва, че ще бъдат гласувани само билети, без да се фиксира сума, заради честата смяна на цените за билети, а те са по обществена поръчка.

Александър Савов: Изразява мнение, че проектът трябва да бъде финансиран в пълен размер, тъй като това са студенти на СУ, които реализират научна дейност. Предлага да им се гласуват допълнителни средства.

Венцислава Телбийска: Казва, че одобрява проекта.

Михаела Косева: Вметва, че когато се върнат трябва да предадат наученото на колегите си и при тези срещи да не забравят за партньорството им със Студентски съвет.

Аксиния Миланова: Споделя, че е участвала в предишни проекти и това е една хубава възможност за колегите от МФ да покажат, че присъстват и на международната сцена.

Петър Желев: Пита дали храната и нощувките влизат в таксата участие на организаторите.

Аксиния Миланова: Потвърждава, че е така.

Петър Желев: Предлага разход в размер до 2100 лв. за такси участие и отделно от това финансиране на самолетни билети.

Гласуване за финансиране на такси участие по проекта Европейска регионална среща на IFMSA- Малта 2024 г. с лимит на разхода 2100 лв.:

За: 11

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Гласуване за финансиране на самолетни билети проекта Европейска регионална среща на IFMSA- Малта 2024 г.:

За: 11

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Анастасия Йорданова влиза в заседанието

Петър Желев: Обяснява какво е гласувано от Управителен съвет на екипа по проекта. Призовава след завръщането да направят среща с колегите си, на която да предадат опита, който са натрупали в чужбина.

Татяна Матева: Призовава, когато качват публикации в социалните мрежи да отбелязват профилите на Студентски съвет.

Михаела Косева: Ангажира се да помогне за закупуването на билетите, поради сложността на административната процедура. Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк към социална мрежа, за да тече безпроблемно комуникацията.

Петър Желев: Пита дали има съвместно финансиране на проекта с деканата на БФ, за да е известно предварително.

Сара Бусари: Отговаря, че няма финансиране от друго място, освен от Студентски съвет.

Михаела Косева: Изразява облекчение, че няма да се усложни процедурата по командироването в чужбина и потвърждава, че ще поддържат връзка за развитието на проекта.

Сара Бусари: Благодарни и пожелава лека вечер.

Анастасия Йорданова: Благодарни и изразява желание Студентски съвет и АСМБ да си сътрудничат повече.

6. Ден на отворените врати в Софийския университет "Св. Климент Охридски" 2024

Петър Желев: Дава думата на Наталия Докторова да разкаже за проекта.

Наталия Докторова: Представя проекта, както следва "Денят на отворените врати е традиционно събитие, организирано от Студентския съвет при СУ. Тазгодишното издание ще се проведе на 10 март 2024 г., между 10:00 и 17:00 часа в Централното фоайе на Ректората. Студенти от всички 16 факултета на Университета ще представят своите специалности пред кандидат-студенти от цялата страна. Ще бъдат предоставяна още информация още за

извънаудиторните активности, процедурата по кандидатстване в алма-матер, стипендии, общежития, мобилности по програмата "Еразъм +" и други подобни"

Искано финансиране:

- Сандвич багета с луканка, кашкавал и зеленчук - 100 броя * 3,50 лв. - 350,00 лв. без ДДС.
- Сандвич панини с чедър, ементал, кашкавал и зеленчук (вегетариански) - 10 броя * 3,50 лв. - 35,00 лв. без ДДС.
- Минерална вода 500 мл - 200 бр. * 1,00 лв. - 200,00 лв. без ДДС.

ОБЩА СТОЙНОСТ: 585 лв. без ДДС

Петър Желев: Дава думата на членовете на УС за въпроси.

Кристиан Иванов: Пита дали офертата за храна е от "Джое кетъринг".

Наталия Докторова: Потвърждава, че е от "Джое кетъринг".

Микаела Станчева: Прави коментар, че трябва да се съобразим с вегетарианците доброволци.

Петър Желев: Отговаря, че по негови наблюдения малък процент са вегетарианци.

Татяна Матева: Казва, че е много важно да има храна за доброволците на Деня на отворените врати на СУ, тъй като опитът от минали години, когато е нямало кетъринг, е отрицателен.

Петър Желев: Моли Наталия Докторова да напусне заседанието за кратко, за да протече обсъждане на проекта между членовете на УС.

Наталия Докторова напусна заседанието

Петър Желев: Представя, че с ДДС сумата на целия разход би възлязла на 702 лв. Подчертава колко е трудоемко организирането и провеждането на събитието и приканва членовете на УС да изразят мнение.

Татяна Матева: Казва, че проектът ще покаже, че Студентският съвет се грижи за своите доброволци, без които събитието не може.

Кристиан Иванов: Пита колко човека са записани за участие в Деня на отворените врати.

Петър Желев: Пояснява, че са приблизително около 110 души.

Кристиан Иванов: Предлага увеличаване на броя на водите.

Александрина Димова: Споделя, че във фейсбук групата на събитието са 109 души.

Михаела Косева: Напомня, че ще има хора, които не са записани, но ще дойдат да помагат.

Петър Желев: Допълва, че ще има и такива, които са се записали, но няма да дойдат, затова бройката на храната не трябва да се вдига повече, за да не се разходват напразно средства за бързо развалящи се стоки.

Кристиан Иванов: Дава идеята водите да не бъдат изкарани едновременно, а поетапно.

Петър Желев: Предлага водите да бъдат увеличени на 250 броя. Финалната сума е изчислена на около 880 лв с ДДС.

Петър Желев: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода лева.

Гласуване за финансиране на проекта за кетъринг за Деня на отворените врати с общ лимит на разхода 900 лв.:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Наталия Докторова влиза в заседанието

Петър Желев: Обяснява на Наталия Докторова за гласувания лимит на разхода и внесените изменения в броя на водите и размера на сумата.

Наталия Докторова: Благодарни и желае лека вечер.

7. Anaesthesiology Directed to Acute Medicine

Петър Желев: Дава думата на Аксиния Миланова да разкаже за проекта.

Аксиния Миланова: Представя проекта, както следва: "Анестезиология, насочена към спешна медицина (Anaesthesiology Directed to Acute Medicine, ADAM) е интензивен обучителен курс, които се провежда в рамките на една седмица в периода 06 - 12 юли 2024г в гр. Амстердам, Нидерландия. Организиран е от Vrije Universiteit Amsterdam и се осъществява в афилираната към университета болница VU University Medical Center Amsterdam. Таргетната група участници е студенти по медицина в последните години от университетското им обучение - 5-6 курс. Обучението е с установени традиции и тазгодишното издание през 2024г. е 10-то поред. Обучителите са практикуващи лекари, между които д-р Ралф Краге (Ralf Krage), основател на ADAM и председател на SESAM (Society in Europe for Simulation Applied to Medicine), и анестезиолози и спешни медици от университетската болница VUmc. Групата одобрени участници е малка, но включва студенти от целия свят, като миналогодишното обучение са преминали студенти от 26 страни, между които от Южна Корея, Индонезия, Ирак, Европа.

Програмата включва обучение изцяло чрез симулация на спешни ситуации с практическо приложение на манипулации, вкл. интубация, спешни състояния, изискващи електролитна и/или кардио-пулмонална ресусцитация, анафилактичен шок, оток на ларинкса, колапс и други. Целта на участието ми в обучението Anaesthesiology Directed to Acute Medicine е придобиване на практически умения за спешни ситуации. Вярвам, че за да бъде одобрено участието ми в този курс, е допринесла мотивацията ми и ясно представени цели, тъй като освен положените изпити в изброените цикли, съм работила като помощник-медицинска сестра в отделение по Анестезиология и интензивно лечение в УМБАЛ "Лозенец" за период от две години. Този проект, осъществяван със съдействието на колеги студенти по медицина от Нидерландия и участието на опитни клиницисти, дава възможност за практическо обучение и приложение на вече придобитата теоретичната подготовка в циклите по Анестезиология и интензивно лечение и спешна медицина."

Искано финансиране:

- Такса участие: 850 евро
- Транспортни разходи: около 500 лв.

Петър Желев: Пита дали нощувките и храната са включени в таксата участие и дали МФ финансира някаква част от командировката.

Аксиния Миланова: Казва, че се включват в таксата участие и, че ще разчита на финансиране само от Студентски съвет.

Петър Желев: Дава думата на членовете на УС за въпроси.

Михаела Косева: Пита на колко подобни мероприятия, финансирани от Студентски съвет е участвала Аксиния.

Аксиния Миланова: Разказва, че през 2022 година е участвала в обучение в Перу.

Михаела Косева: Пита дали е разбрала правилно, че в края на 2023 година Аксиния е отчитала проект, финансиран през 2022 година.

Аксиния Миланова: Отговаря, че поради липса на възможност по-рано да отчете проекта, го е отчетела повече от година по-късно.

Михаела Косева: Изразява опасение в това дали няма да се повтори същата ситуация при отчитането на тази командировка също.

Аксиния Миланова: Уверява, че няма да се случи същото.

Петър Желев: Моли Аксиния Миланова да напусне заседанието за кратко, за да протече обсъждане на проекта между членовете на УС.

Аксиния Миланова напусна заседанието

Петър Желев: Дава думата на членовете на УС да коментират.

Михаела Косева: Изразява мнение, че е резонно да бъде покрита само таксата участие, а не целия проект, тъй като Аксиния доста пъти се е възползвала и то щедро от финансирането на Студентски съвет. Призовава за мнения от останалите.

Александър Савов: Изразява съгласие. Казва, че трябва да се иска от Аксиния да направи събитие, в което да онагледя наученото и придобития опит от събитието в чужбина.

Татяна Матева: Казва, че според нея не бива да се надхвърля спонсорирането на проекта.

Петър Желев: Обръща внимание на важността на обучението, тъй като включва важни аспекти на лекарската професия.

Михаела Косева: Предлага Студентски съвет да финансира само таксата участие, като ще има възможност Медицински факултет да отпусне средства за останалите разходи по проекта.

Петър Желев: Казва, че разходът за пътни не е толкова голям.

Татяна Матева: Набляга на това да се избере най-евтиния маршрут до Амстердам.

Михаела Косева: Напомня за трудността при отчитане на пътни пари при смяна на повече от едно превозно средство.

Петър Желев: Предлага да бъде гласуван проекта по начина, в който е представен в Диафанум.

Аксиния Миланова влиза в заседанието

Петър Желев: Обяснява на Аксиния Миланова за предложението лимит на разхода. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 850 евро за такса участие и самолетни билети.

Гласуване за финансиране на проекта Anaesthesiology Directed to Acute Medicine с лимит на разхода 850 евро за такса участие и отделно от нея самолетни билети:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

8. Разни

Петър Желев: Обяснява, че предстои провеждането на събитието Зимен университет, организирано от Националното представителство на студентските съвети в Република България и Асоциацията за европейски спортове, като във връзка с него Софийски университет изпраща представителни отбори. Казва, че разходите се поемат солидарно, наполовина от Студентски съвет, от една страна, и от Департамента по спорт, от друга страна. Допълва, че от финансова

гледна точка, Софийски университет може да изпрати делегацията си, но при условие, че ще нощуват в друг отбор. Предлага един лимит на разхода в размер до 5000 лв. за финансиране на командировката на представителните отбори на СУ за участие в Зимен университет.

Гласуване за поемане на част от разноските по изпращането на представителни отбори на Софийски университет за участие в Зимен университет в размер до 5000 лв.:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Петър Желев: Пита за други изказвания и въпроси.

Александър Савов: Предлага последните решения на заседание на Общо събрание да бъдат обсъдени на следващия Управителен съвет и да се включат като допълнителни разпоредби към Правилника за устройството и дейността на Студентски съвет при Софийски университет.

Михаела Косева: Обяснява, че ще е необходимо цялостно преглеждане на ПУДСССУ, което да стане през идните месеци и, че за момента най-оптималният вариант е да се приемат като дългосрочни решения на Общо събрание на Студентски съвет.

Татяна Матева: Пита дали ще се направи публикация в социалните мрежи за проектите, гласувани на това заседание на Управителен съвет.

Петър Желев: Казва, че има планирани доста публикации за идните дни и, че трябва да се обмисли добре идеята, защото не е практика, но може да се осъществи.

Михаела Косева: Напомня, че трябва да има протокол преди да се публикуват каквито и да е други неща, свързани с проектите.

Петър Желев: Благодарим на членовете на УС и им пожелава приятна вечер.

Край на заседанието: 20:28 часа.

София, 29.02.2024 г.

Председател:

/Радослав Христов/

Главен секретар:

/Михаела Косева/